11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 18:24:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 17.12.2009 22:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122176/answer/122177




YBaxaeMmnbiv MBan!

1. 9To MoxkeT OBITH ajIIepruyecKast peakius Ha 1000 U3 IpernapaTos.
2. Hapmo o6paTUThCST K HEPMATOJIOTYy.

3. Y cooOmuTh 0 BEHICHIIAHUSX CBOEMY YPOJIOTY.

Ynauu.



